
2.8 The main reason for the consultation and engagement exercise was to determine the 
preferred location from the community in relation to the three centres that currently exist. The 
survey asked the community to rank their preferences.  Not all of those who responded with 
a first preference went on to choose a second and third preference (35 people gave a first 
preference only).  The figures in Q5 of the appendix collated by Survey Monkey assumes 
that all preferences were filled in.  For clarity the numbers below show the percentage 
collated by all of those who expressed a first preference, all of those who expressed a 
second preference and all of those who expressed a third preference.  Overall, there 
remains a clear preference for Grieve Road.  

Preferences 
1st 2nd 3rd 

Fancy Farm 19% (35) 29% (41) 53% (74) 
Grieve Road 54%  (100) 42%  (58) 5%  (7) 
Paton Street 27%  (50) 29% (41) 42% (59) 
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